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Employers’ Feedback on To what extent have our 

institution's graduates met your expectations 
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TEACHERS’ FEEDBACK 2019-20 

 

Mode of feedback collection: Offline 

Total number of responder: 10 

Total number questions attempted: 07 

Screenshot of feedback form: 
 

 

 
 

Fig.1. Employers’ Feedback on To what e xtent have our institution's graduates met your e xpectations 
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Employers' Feedback on enhancement of 

intellectual of the student 

3% 2% 

10% 

 
25% 

60% 

Very Good 

High 

Moderate 

MArginal 

Not at all 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Fig.2. Employers' Feedback on holistic development of the student 

 

 

 

 

 

Fig.3. Employers' Feedback on enhancement of intellectual of the student 
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Employers' Feedback on employability of the 

student 
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Fig. 4 Employers' Feedback on Awareness level of the current trends and development in the 

discipline 

 

 
 

Fig.5. Employers' Feedback on employability of the student 
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Employers' Feedback on proficiency 

of our graduates to adapt to the 

industry requirement 
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Fig. 6 Employers' Feedback on effectiveness of the curriculum in developing analytical and problem 

solving skills 
 

Fig. 7 Employers' Feedback on proficiency of our graduates to adapt to the industry requirement 
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SUMMARY OF THE FEEDBACK ANALYSIS: 

• Enhance the curriculum to improve students' job prospects. 

• Motivate students for societal involvement and address problem more practically. 

• ntroduce student-centric program for better involvement of the students in the nation-

building. 


